

撞人后抛弃伤者致人死亡 “冷血司机”被判刑7年

交通事故变成故意杀人,去年四川一无良司机也获刑12年

凌晨时分,伴随着“砰”的一声巨响和刺耳的刹车声,钟孝中开车撞上了一名横过马路的路人。

急忙下车查看后,他发现被撞的是一个聋哑人。钟孝中连忙将躺在地上的人搬至车尾箱,并将车开至一条废弃的马路边,见四周无人,将被害人抛弃后驾车逃走……两天后,被撞的被害人被人发现,此时已没了生命迹象。

这是去年10月13日晚上发生在长沙雨花区的一起骇人听闻的车祸。

10月13日上午,事隔一年之后,长沙市雨花区人民法院开庭审理此案,被告人钟孝中以故意杀人罪判处有期徒刑7年。

■记者 王智芳 通讯员 喻婧 实习生 杨章程 夏雪

▼10月13日,长沙市雨花区法院,事隔一年以后,钟孝中站上了被告席。
记者 王智芳 摄



【案情】 撞人后将伤者抛弃致死

2010年10月13日晚上,来长沙打工的钟孝中像往常一样告别妻子出去给人送货,但很快他又折了回来。

据警方调查显示,10月13日,钟孝中驾驶一辆面包车去送货,当他行驶到雨花区黎托乡黎托路长托安置小区附近时,将横过马路的被害人撞倒。钟孝中急忙下车,将躺在地上的人搬至车尾箱。离开后的钟孝中并没有将被害人送往医院进行紧急救治,而是将车开往了雨花区圭塘道月塘村广电工地废弃的马路边。一条原本就无多少人经过的马路,加上时间已接近凌晨,被害人又是一名聋哑人,在这样的情况下,钟孝中将被害人抛弃后驾车逃离了现场。

逃离现场后,钟孝中并没有再去送货而是直接回了出租屋,这也是他为什么比往常回家早的原因。通过目击者提供的线索,警方在其租住的出租屋内将其抓获。被抓后的钟孝中交代了在撞伤人后,驾车将其抛弃在废弃马路随后逃逸的犯罪事实。

被钟孝中撞上后抛弃的被害人,因外力致使

肝脏破裂,最终失血休克而亡。钟孝中的行为也从交通肇事变成了故意杀人。

【判决】 被告人以故意杀人罪获刑7年

13日上午,长沙市雨花区人民法院开庭审理了这起备受关注的案件。公诉机关以故意杀人罪起诉钟孝中,但他认为自己只是想将伤者放至一个人多的地方,自己只构成交通肇事罪。

法庭上,钟孝中辩解道:“撞人后我还将对方抱到车尾箱,想送往医院,途中却发现自己身上没钱,我想放个人多的地方会有人救他,而且我当时摸了下他,没呼吸了……”当公诉人拿出证据证明他遗弃被害人的地方少有人经过且已经是深夜时,他沉默了一下说道:“我平时经过时,那里人很多。”面对公诉人提供的证据中不利自己的因素,钟孝中都进行了反驳和否认。钟孝中否认的证据中有几份还是警方提供的他签字后的笔录。

最后,长沙市雨花区人民法院宣布,被告钟孝中故意杀人罪名成立。但念及被告人的家属积极赔偿了被害人家属20万元并取得了被害人家属的谅解,法庭决定判处被告人钟孝中有期徒刑7年。

庭审直击

老父在法庭上哭,他笑着走进来

在法庭的旁听席上,记者发现被告人钟孝中的家人几乎都到了现场。被告人年迈的父母坐在最后一排,两鬓花白的老父亲不时用衣袖擦拭着眼角,当法官发问时,他都会将身子往前倾斜希望听到点什么。

与家人情绪低落不同的是,在休庭结束返回庭审现场时,被告人钟孝中竟然很开心样地笑着走了进来。

事件链接

四川司机撞人送医途中 抛弃伤者致其死亡

2010年7月1日,四川司机万刚撞人后抱着伤者放到车上,欲送往医院,途中却突然转道、停车,将伤者抱下隐藏在一堆稻草堆里,然后弃车逃走,之后伤者死亡。最后,法院以犯故意杀人罪,判处万刚有期徒刑12年。

省内连线



撞人 打人 逃逸

撞倒老人不施救,还挥拳打人

嚣张越野车闹市肇事逃逸 该车有78条违法记录没处理

本报10月13日讯 今日上午8点多,在湘潭市雨湖区白石公园附近,一老人骑电动车经过一路口时,与一辆同向行驶的越野车相撞。老人上前理论,坐在越野车上的人打了老人两拳后迅速逃离。这一过程被路口的监控摄像头全程记录下来。

越野车撞伤老人,还动手打人

从交警部门的监控录像上可以看到,事情发生在当天上午8点4分,下着小雨。越野车闪着转向灯向右转弯,速度比较快,刚通过路口的斑马线,就将同向行驶的一台电动车撞翻,披着雨衣、戴着头盔的骑

车老人重重摔倒在地。

由于当时正是上班高峰期,路上车流量大,越野车没能立即开走。被撞的老人从地上爬起来后,抓住了越野车的右侧车门,开始与车内的驾驶员理论,争执过程持续了五分钟,越野车又发动向前缓缓开走,老人随车被拖了好几米。见老人不肯松手,越野车副驾驶位置有人伸出手来打了老人两拳,把老人强行推开后,越野车扬长而去。

一年未年检,78条违法记录未处理

交警指挥中心民警蔡小柯在监控台前看到这起

事故后,立即通知雨湖交警大队一中队民警赶往现场,一中队长罗文光到达现场时,越野车已经逃逸,被撞倒的老人还在现场。罗文光介绍,这位被撞的老人年龄已有60多岁。事发之后,在旁边看到这一幕的一位摩托车司机曾想用自己的摩托车挡住越野车的去路,却还是被越野车逃脱。

根据监控显示,越野车车牌为湘C26877,交警对这台车查询后发现,该车有一年没有年检,78条交通违法记录未处理,是一台典型的非法上路车。目前,该车已经被纳入到警方的黑名单当中。一旦出现,警方将全力缉拿。

■记者 刘晓波 通讯员 吴珊